Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 2
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

Jomamnee 3aganue no reme: «IlpuiioxxeHus onpeneieHHOr0 MH-
TerpaJa Ne2y

1) Ne 2523.
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Haitgure nnuHy 1yru niuHun Y = ln[ ] oT X=a 1m0 X=b.
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OrtBeT: ln(e 1j—b+a.

e’ -1
2) No 2545,
Halinure numny myru runepOonmueckoit cmpamn ro =1 ot ¢ =3/4 no
0, =4/3. Otser: 5/12-1n(2/3).
3) Ne 2538,

Haiinure nnvuHy neTinu TMHUN X = t2, y=t- L t>.
Oteer: 4+/3.

4) Ne 2560.
[ennas nuaust Y =ch X Bpamaetcs Bokpyr ocu OX. Ilomyuaetcst moBepx-

HOCTh, Ha3bIBaeMasi kamenouodom. Haiimure o0ObeM Teja, OrpaHMYECHHOTO Ka-
TEHOMJIOM M IUIOCKOCTAMH X=a, X=D0b (a<b).
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Oreer: € ¢ ¢ c 4 2(b-a)|.
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5) OxpyxHOCTh (X — a)2 + y2 =r? (O<r<a) sBpamaercs Bokpyr ocu Oy.
[TomydaeTcst HOBEpXHOCTH, Ha3bIBaeMas mopom. Haiinure o0bem Topa.
OtBer: 27°r’a.

6) Ne 2584.
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Haiimute o0beM Tena, OrpaHUYEHHOTO MapaboiouoM 27 :T-I_? U KO-
2 2

HYCOM XT + I 2. OtBeT: 87.
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7) Haiinure o0beM Tena, MOTy4aeMoro MpH BpAIlEHUH acTPOUIbl X = acos’t,
32a’z

y =asin’t Bokpyr ocu OX. OtBert: 105




